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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
 

 Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος στην Καβάλα (ΔΙΠΑΕ), έχει την ευχαρίστηση να 

σας προσκαλέσει στο σεμινάριο λήξης του έργου BSB27 "Δίκτυο διεπιστημονικής συνεργασίας 

στη Λεκάνη της Μαύρης Θάλασσας για τη βιώσιμη από κοινού παρακολούθηση της 

μετανάστευσης τοξικών ουσιών στο περιβάλλον, βελτιωμένη αξιολόγηση της οικολογικής 

κατάστασης των επιπτώσεων επιβλαβών ουσιών στην ανθρώπινη υγεία και πρόληψη της 

έκθεσης του πληθυσμού - MONITOX". 

 Το σεμινάριο που θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Παρασκευή 17.09.2021 και 

ώρα 18.00 με χρήση του ΖΟΟΜ https://zoom.us/j/96130937813 απευθύνεται σε φοιτητές, σε 

φορείς λήψης αποφάσεων σε τοπικό-περιφερειακό επίπεδο, σε ειδικούς σε θέματα 

περιβάλλοντος και υγείας, σε ερευνητές, καθηγητές, τεχνικούς και στο ευρύ κοινό. 

 Στο σεμινάριο θα παρουσιαστούν οι δραστηριότητες του προγράμματος στην τριετία 

2018-2021, που πραγματοποιήθηκαν σε συνεργασία με τα ιδρύματα των εταίρων στο έργο, οι 

ερευνητικές εργασίες, τα πολλαπλά οφέλη για το ΔΙΠΑΕ, οι μεθοδολογίες που εφαρμόστηκαν 

στον τομέα των χημικών αναλύσεων, ο ερευνητικός εξοπλισμός και οι εμπειρίες που 

αποκτήθηκαν.   

 Το έργο που τελειώνει στις 19.09.2021 χρηματοδοτήθηκε από την ΕU μέσω του 

Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Γειτονίας (ΕΝΙ), του Κοινού Επιχειρησιακού Προγράμματος Μαύρης 

Θάλασσας για την περίοδο 2014-2020. 

 Επικεφαλής του προγράμματος επιχορήγησης είναι το Πανεπιστήμιο Dunarea de Jos 

του Galati της Ρουμανίας και εταίροι στο έργο είναι: το Ινστιτούτο Ζωολογίας, Κισινάου, 

Δημοκρατία της Μολδαβίας, το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας, Καβάλα, το Ινστιτούτο 

Γεωλογίας και Σεισμολογίας, Κισινάου, Δημοκρατία της Μολδαβίας και το Εθνικό Ινστιτούτο του 

Δέλτα του Δούναβη για Έρευνα και Ανάπτυξη, Tulcea, Ρουμανία. 

           Για περισσότερες πληροφορίες, στον Υπεύθυνο Έργου Καθηγητή Δρ. Θωμά Σπανό, 

Τμήμα Χημείας, ΔΙΠΑΕ email: tspanos@chem.ihu.gr     tel: +302510462169 
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